

Demajo & Co., agenturski i komisioni posao, Beograd, Kn. Mihajlov venac 24.-

Ova agentursko-komisiona radnja postoji na beogratskoj pijaci od cca 1894.god. i računa se kao jedna od najstarijih u branši ~~maxima~~. Sopstvenici iste su Maks Demajo, cca 1870.god. rođen, oženjen, otac 2 udane ćerke i jednog sina, Dr. filozofa je. Posle Rata je Demajo u firmu primio i jednog zeta, Misu Levića, cca 1897.god. rođena, mlada i energična čoveka, sa trgovačkom naobrazbom. Firma se bavi zastupstvima svih mogućih branši i postiže velike uspehe, jer je beskonkurentno uvedena.

Od nepokretnog imetka poseduje Maks Demajo dve kuće, na ~~Glavnom~~ ^{Kneževih} Vencu 24 i 26. u vrednosti od cca Din. 5-6,000.000.-, bez tereta. Lević je međutim bez vidnog imetka. Bankovna veza je Udružena banka i Banka Metropol. Firma na pijaci uživa besprekoran glas i poverenje i sposobna je za svaki razuman kredit.-

IL.-132./31.-

Beograd, 9.5.1931.-

/:Jugo-istok, Z a g r e b :/



1105-2494-55

Demajo & Co, Beograd, Knez Mihajlov Venac 24.

Ova firma je osnovana kao agentursko-komisiona radnja još 1894. god. po Maksu Demajo i Marku Albahary, te je pod ~~kix~~ nazivom kao gore i protokolisana. Za vreme Rata je raskinut ortački odnos između ove dvojice, te je Maks ostao jedinim vlasnikom. Posle Rata, opomenut godinama, a i srčanom bolešću od koje Pati, Demajo prima 1922. u posao mladje ljude i to svoga zeta Mišu Levića, cca 1896. god. rođen, oženjen jednom od Demajovih kćeri, te je ovaj protokolicijom od 10.5.1923. pod br. 8086. i protokolisan kao javni član firme. Kao tajni ortak je primljen u posao Isak Levi, cca 1887. rođen, oženjen. Pravo zaduživanja ima ipak samo stari Demajo, ma da se inače on dosta povukao iz poslova. Druga dvojica imaju pravo samo administrativnog potpisivanja firme.

Radnja je jedno od najvećih sličnih preduzeća u čitavoj Kraljevini i zastupa više prvoklasnih inostranih kuća. Naročito je dobro uvedena u tekstilnoj branši, ma da je usled nesigurnosti na pijaci restringirala broj mušterija i zadržala samo najeminentnije po bonitetu. Na gornjoj adresi se nalaze kancelarije, odakle se čitav posao upravlja. Posle Rata je firma iskoristila najbolje godine konjun-

kture, te je u to doba grozničavom delatnošću stekla velike kapitale. Za Demaja se računa da je vrlo bogat čovek, poseduje veliki broj akcija raznih preduzeća, Ratne štete i gotovog novca. Od nepokretnog imetka poseduje na gornjoj adresi i dva broja dalje dve kuće, novogradnje na 4-5 spratova u vrednosti od cca Din.8.000.000.-, po proverenim gruntovnim podacima bez tereta. I pored svega bogastva Demajo živi neobično skromno. Važi kao rutiniran trgovac, i poslovne veze ma koje vrste s njim nam preporučuju.

Njegova dva mladja ortaka nemaju toliku imovinu, ali se pozdano računa da svaki mora raspolagati kapitalom do Din.7-800.000.- čime je bonitet firme, s obzirom na naslednike posla potpuno osiguran

DIL.-312./31.- Beograd, 7.9.1931.- (I. Merčun, Z a g r e b)

405

55

ИСТОРИЈСКИ
АРХИВ
БЕОГРАДА



Demajo & Komp., Beograd, Maršala Pilsutskog ulica 24.-

Ova firma je osnovana kao agentursko-komisiona radnja još 1894.god.po Maksu Demaju i Marku Albahariju, te je i protokolisana u tekstu kao gore. Za vreme Rata je raskinut crtački odnos između dvojice ortaka, te je Maks ostao jedinim vlasnikom. Posle Rata, opomenut godinama, a i srčanom bolešću od koje pati, Demajo prima 1922.god.u posao mladje ljude i to svoga zeta Mišu Leviča, cca 1896.god.rodjena, oženjena, dok je kao tajni ortak u firmi zainteresovan Isak Levi, cca 1887.god.rodjen, oženjen. Pravo zaduživanja firme ipak ima samo stari Demajo, mada se inače on uglavnom povukao iz poslova. Druga dvojica imaju samo pravo administrativnog potpisivanja firme.

Radnja je jedno od najvećih i najjuvedenijih preduzeća svoje vrste u Citavoj Kraljevini i zastupa dugi niz godina veliki broj prvoklasnih inostranih kuća. Naročito dobro je uvedena u tekstilnoj branši, mada je usled nesigurnosti na pijaci svoje poslovanje uveliko restrin-girala i zadržala samo one po bonitetu najjementnije. Na gornjoj adresi se nalaze kancelarije, odakle se administrira Citav posao. Koristenjem posleratne konjunktore firma je stekla velike kapitale i za Demaja se računa da je vrlo imućan čovek, poseduje veliki broj akcija raznih preduzeća, Ratne štete i gotovog novca. Od nepkretnog imetka poseduje on na gor-

njoj adresi dve velike palate u ukupnoj vrednosti od cca Din.8,000.000.-, bez tereta (prema proverenim podacima u sudu). Pored svega bogastva Demajo živi vrlo skromno, važi kao rutiniran trgovac i za poslovne veze na koje vrste, firmu nam preporučuju. Njegova dva mladja ortaka ne raspolažu nepokretnostima, ali se računa da svaki mora raspolagati sa cca Dinara 7-800.000.-, čime je benitet firme i njenih naslednika osiguran.

U pogledu Vašeg specijalnog pitanja nismo uspeli saznati ništa nepovoljnog; naprotiv o Demaju se na sve strane govori samo najpovoljnije i ako stvarno nešto i postoji, to je jedan još nedovoljno poznat slučaj, a da bi se mogao podrgrnuti objektivnoj kritici. Ako zaista želite da doznate pozitivno i pravo stanje u Vama poznatom slučaju, izvolite nam pismeno u poverenju saopštiti o čemu se radi, i mi ćemo na podlozi tih podataka moći da ispitamo celu stvar.-

DIL.-375./32.-

Ab.205.Pol.23.-

Beograd, 22.3.1932.- (Dunavska banka, B e o g r a d)

Kod Narodne banke firma uživa kredit od Din.100.000.-, koji je u celosti iscrpljen. Menice mu potpisuje Leon Koen.-

UAD-2474-55